

# Кормление как партнерство

## Стратегии, направленные на результат



**РЕГИОН  
КОРМА**  
ГРУППА КОМПАНИЙ

**История группы компаний «РегионКорма» началась в 2011 г. С первых дней усилия команды направлены на формирование результативного сотрудничества с сельхозпроизводителями. Ключевым критерием всегда было и остается достижение устойчивых показателей на производстве.**

### В приоритете — работа на результат

Животноводство включает в себя большое количество производственных участков, технологических схем, протоколов, регулярных процессов. Один из них — кормление. В структуре себестоимости единицы продукции корма занимают более 60%, и в зависимости от правильно составленных рационов кормления и качества основных кормов складываются общие экономические показатели.

Большой практический опыт позволил компании активно развивать такие направления, как производство премиксов и травосмесей. Так, в 2023 г. мы расширили производственные мощности, запустив современный производственно-складской

комплекс РК-Премикс, на котором изготавливают премиксы LIVE COW и комплексные кормовые продукты SYSTEMS. В этом же году была завершена глубокая модернизация технологической площадки по производству травосмесей VERDANA.

За 14 лет работы с нашими партнерами мы достигли существенных результатов: мы принимаем активное участие в кормлении более 200 тыс. коров, ежедневно обеспечивая рационы необходимыми компонентами. Размер посевных площадей, где используются произведенные нами травосмеси, превышает 100 тыс. га.

Каждый день мы работаем над тем, чтобы животноводство интенсивно развивалось, применяя наши технологии. Мы решаем поставленные производством задачи, проводим аудиты, составляем рекомендации, рассчитываем рационы, отбираем пробы кормов для исследований. И мы видим, как наша деятельность позволяет достигать высоких производственных и экономических результатов на предприятиях.

### Честный премикс — принцип, а не опция

На конкурентном рынке всегда существует соблазн пойти на компромисс: заменить качественный компонент более дешевым, «адаптировать» состав под тендер или сократить сопровождение после продажи. Мы убеждены в том, что такая практика недопустима. Если компонент указан в составе нашего продукта, он там присутствует. Если в проекте зафиксирована схема работы, она будет выполнена в полном объеме.

Для нас принципиально, чтобы партнер был уверен: он получает именно то, на что рассчитывает. Такой подход не всегда позволяет предложить минимальную цену на старте, однако

## КОРМОВОЙ ЭКСПЕРТ ВАШЕГО БИЗНЕСА



он неизменно приносит положительные результаты в работе. И именно по этому критерию нас оценивают те, кто выбирает долгосрочное сотрудничество.

Оснащенный современным оборудованием и лабораторией производственный комплекс ГК «РегионКорма» соответствует международным стандартам качества. Предприятие выпускает витаминно-минеральные смеси и белково-витаминные концентраты только для молочного скотоводства, а значит, риск попадания неподходящих компонентов полностью исключен. Узкая специализация позволяет адаптировать процессы под конкретные задачи отрасли, повышая точность и стабильность результата. Строгий контроль качества ведется на всех этапах производственного процесса.

### Основные корма — важная часть нашего подхода

ГК «РегионКорма» представляет собственную линейку многолетних кормовых травосмесей VERDANA. Задача — создание долгосрочных продуктивных угодий любого типа (в частности, сенажных, сенокосных, пастбищных или комбинированных) для крупного рогатого скота молочных и мясных пород. Рецептуры формируем на основе собственных научных разработок и подбираем индивидуально для каждого хозяйства с учетом природно-климатических условий региона, типа, механического состава и pH почвы, а также зоотехнических требований к корму.

Мы внедряем современные сорта трав отечественной и зарубежной селекции, применяем новые технологии выращивания и обеспечиваем послепродажное научно-технологическое сопровождение на всех этапах (от закладки угодий до использования растений). На стадии смешивания семена обрабатываем питательными и биологически активными веществами, что стимулирует рост и развитие растений.

Компания производит травосмеси как по собственным рецептам из своего сырья, так и по рецептам заказчика, при этом строго соблюдает требования ГОСТа и предоставляет полный пакет



документов. Такой подход позволяет партнерам получать корма стабильного качества и формировать бесперебойный кормовой конвейер на долгие годы.

### Вовлеченность как основа результата

Поставка качественного продукта — лишь первый шаг. Настоящая задача заключается в том, чтобы этот продукт дал результат в конкретном хозяйстве с его уникальными условиями, стадом и производственными процессами. Именно поэтому внимание ГК «РегионКорма» направлено не только на состав премикса, но и на то, как он работает в реальной практике среди множества других факторов.

Мы не позиционируем продукт как уникальную добавку. Мы приходим на ферму, чтобы совместно со специалистами и руководителями предприятия выстроить систему, которая даст ощутимый эффект. Это требует дополнительного времени и корректировок в процессе. Наши постоянные партнеры ценят именно такой подход.

Специалисты команды ГК «РегионКорма» — это не просто менеджеры по продажам, а высококвалифицированные эксперты, полноценные участники производственного процесса, соавторы успеха. Они анализируют, выявляют причины, адаптируют решения и остаются на связи в любой ситуации. Это — наработан-

ная годами и проверенная временем практика.

### Баланс между результатом и здоровьем стада

Очевидно, что быстрое увеличение продуктивности можно обеспечить и за счет ресурсов животных, но это ведет к ухудшению здоровья стада и снижению воспроизводственного потенциала в будущем. Мы сознательно отказываемся от таких подходов.

Мы выстраиваем решения, которые обеспечивают баланс между показателями и благополучием животных. Для нас результат — это не только цифры в отчете, но и стабильная, здоровая, развивающаяся система. Оптимизация важнее форсирования: рациональное количество концентрированных кормов в рационе, правильная структура корма, сбалансированный рацион. Такой подход обеспечивает стабильные удои и привесы сегодня и продлевает продуктивную жизнь стада.

Системная надежность формирует доверие. А доверие — это главный капитал в нашей профессии.

ЖР

ООО «РегионКорма»  
302027, г. Орел,  
ул. Приборостроительная, д. 23  
Тел.: +7 (4862) 44-32-26  
E-mail: info@rkorma.ru  
www.rkorma.ru

# ЖИВОТНОВОДСТВО РОССИИ

Выходит в дополнение к ежемесячным

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ВЫПУСК  
МОЛОЧНОЕ И МЯСНОЕ  
СКотовОДСТВО 2025

КОРМОВОЙ ЭКСПЕРТ ВАШЕГО БИЗНЕСА



**РЕГИОН  
КОРМА**  
ГРУППА КОМПАНИЙ



rkorma.ru

Страница 24